
OBAVIJESTI – SVETKOVINA PRESV. TROJSTVA 

31. svibnja 2026. 
 
PONEDJELJAK – 1. VI. – †BOŽO I ZORKA SMOLIĆ        – u 19.00 sati 
 

UTORAK – 2. VI. – †VICE PAVIĆ                                       – u 19.00 sati 
 

SRIJEDA – 3. VI. – †IVAN BADŽINEC I ANDRIJA VEZILJ            – u 19.00 sati 
 

ČETVRTAK – 4. VI. – SVETKOVINA PRESV. TIJELA I KRVI KRISTOVE – TIJELOVO 
                   †ROKO I MARIJA KERO 
                       † ZA DUŠE U ČISTILIŠTU         - DEBELJAK                 – u 9.30 sati 
                           †ANTO I ZORA JURIĆ 
                           †BOŽO, MARIJA I BORIS KERAN I DRAGICA 
                           †MIJO BOROVIČKIĆ, KATA I PERO 
                           †NIKOLA, MILA I DRAGAN BILJAKOVIĆ 
                           †ZORA I FERDINAND ALVIR                               – u 19.00 sati 
 

PETAK – 5. VI. – †MARKO I MARIJA PAŠIĆ                           – u 8.00 sati 
 

SUBOTA – 6. VI. – †IVICA GRGINOVIĆ                              – u 8.00 sati 
 

NEDJELJA  – 7. VI. –†SVI POK. IZ OB. ZUBAK I DEREH         – u 8.00 sati 
                                          †ŠIME, MIRKA, IVICA I ANDRIJA JERAK        – u 9.30 sati 
                                                                  ZA NAROD                            – u 20.00 sati 

 
U srijedu, 3. VI. u 19.30 sati u crkvi u Sukošanu bit će susret zajednice Krvi Kristove. 

U četvrtak, 4. VI. na svetkovinu Tijelova sv. misa u Debeljaku bit će u 
9.30 sati, a u Sukošanu u župnoj crkvi u 19.00 sati, potom procesija s 

Presvetim po mjestu, te će biti izloženo Presveto do 8.00 sati ujutro. 

U petak, 5. VI. u 12.00 sati u župnoj crkvi bit će ispovijed, sv. misa i posveta Presv. 
Srcu Isusovu za IV, razred. 

Ljetni raspored sv. misa od iduće nedjelje 7. VI. 2026.: 

     u 8.00 sati u župnoj crkvi Sv. Kasijana 

     u 9.30 sati u crkvi Uznesenja BDM u Debeljaku 

     u 20.00 sati vani kod crkve Gospe od Milosti. 
Za parking u Debeljaku: J. OBITELJ 80 €; J. OBITELJ 100 €; STANKO FRANIĆ 50 €; 
DAVOR I SANJA STRENJA  100 €. HVALA! 

Hodočašće u Sv. Kasijanu bit će od 25.- 31. X. 2026. Cijena hodočašća 840 €, prijave 
Župniku na tel. 098/996-4442. Program hodočašća imate na mrežnoj stranici župe. 

ŽUPA SV. KASIJANA – SUKOŠAN 
 

 

Presveto Trojstvo – Sukošan, 31. V. 2026. 
 

ČITANJE SVETOGA EVANĐELJA PO IVANU  (3,16-18) 
 

U ono vrijeme reče  Isus Nikodemu: ''Bog je tako ljubio svijet te je dao 
svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, 
nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi 
svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne 
osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime 
jedinorođenoga Sina Božjega.''   



DAR NAM JE BESMRTNOSTI UDIJELJEN NA SVETOME 
KRŠTENJU  VJEROM U OCA I SINA I DUHA SVETOGA 

(Iz Pisama sv. Grgura Nisenskoga, biskupa) 
 

   Darom Svetoga Trojstva postaju dionici životvorne snage oni koji su iz 
smrti preporođeni na vječni život i vjerom su postali dostojni te milosti. No 
ista bi ta milost bila nesavršena kada bi se na spasonosnu krštenju 
ispustilo ime bilo koje osobe Trojstva. Otajstvo se, naime, preporođenja ne 
vrši samo u Ocu i Sinu bez Duha Svetoga niti bi, kada bi se propustilo 
Sina, jedino u imenu Oca i Duha bilo krštenje koje nam daje savršen 
božanski život niti bi milost našega uskrsnuća bila ispunjena Ocem i Sinom 
kada bi se ispustilo Duha. Stoga svu nadu i uvjerenje da ćemo spasiti svoje 
duše postavimo u tri osobe koje su nam se objavile pod tim imenom. I 
vjerujmo u Oca našega Gospodina Isusa Krista, to jest u izvor života, i u 
Očeva Jedinorođenca koji je, prema riječima apostola, početnik života, i u 
Božjega Duha Svetoga o kojemu Gospodin kaže: ''Duh je onaj koji 
oživljuje'' (Iv 6,63). 
   Budući da je, kako rekosmo, na svetome krštenju nama, koji smo 
otkupljeni od smrti, udijeljena milost besmrtnosti vjerom u Oca i Sina i 
Duha Svetoga, potaknuti tim razlogom držimo da se Svetomu Trojstvu ne 
može pripisati ništa služinsko, ništa stvoreno, ništa što bi bilo nedostojno 
Očeva veličanstva. Zaista, samo je jedan naš život što ga možemo postići 
vjerujući u Sveto Trojstvo. I taj sigurno proizlazi od Boga svega stvorenja, 
kao iz izvora, te prolazeći preko Sina od Duha Svetoga postizava svoju 
puninu savršenstva. 
   Tom smo jasnom sigurnošću kršteni kako nam je bilo naređeno i 
vjerujemo u tu stvarnost u čije smo ime kršteni; dapače, i kušamo ono što 
vjerujemo. Na taj su način, bez ikakva nesuglasja, krst, vjera i spoznanje 
za nas u Ocu i Sinu i Duhu Svetome. 
   Svi koji, poznavajući to načelo istine, ispovijedaju da vjeruju u Tri Osobe 
te ih pobožno i sa štovanjem priznaju u njihovim svojstvima, svi ti vjeruju u 
samo jedno Božanstvo, u samo jednu dobrotu, u samo jedan početak, u 
samu jednu moć i krjepost. Takvi ne niječu vlast njegova kraljevstva niti se 
otpadom obraćaju mnoštvu bogova. Ti ne miješaju božanske osobe niti sa 
Svetim Trojstvom združuju drukčija i raznovrsna počela, nego jednostavno 
prihvaćaju vjersku istinu stavljajući svu nadu svojega spasenja u Oca i Sina 
i Duha Svetoga. Takvi s nama dijele naše uvjerenje i zajedno s njima 
molimo da imamo dio u Gospodina. 
 

Presveto Trojstvo 
Isus nam je otkrio najveću tajnu o Bogu: Bog nije osamljenik, Bog je 
neizreciva zajednica ljubavi Oca i Sina i Duha Svetoga. U Bogu su trojica, 

tri osobe: Otac - Sin - Duh Sveti. Stoga kažemo: samo je jedan Bog, a u 
Bogu su tri osobe. Tajnu "trojedinog" Boga nazivamo Presveto Trojstvo ili 
Sveta Trojica. Ta stvarnost naše vjere premašuje i nadilazi naš razum. 
Boga ne možemo potpuno shvatiti ni izraziti, jer Bog je "veći od našeg 
srca" i naše pameti, kako kaže sv. Ivan (usp. 1 Iv 3,20). No u svojoj se vjeri 
oslanjamo na riječi Isusa Krista, Sina Božjega koji nam je objavio tu 
najdublju tajnu o Bogu. On je rekao: "Nitko ne poznaje Boga osim Sina i 
onaj kome Sin hoće da objavi" (Mt 11,27).Svoju vjeru u Presveto Trojstvo 
izražavamo kad god se križamo znakom križa i ispovijedamo: "U ime Oca i 
Sina i Duha Svetoga." Time obnavljamo svoje krštenje jer smo po Isusovu 
nalogu tako kršteni i krstom posvećeni Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. U 
evanđelju sv. Mateja Isus na dan svog uzašašća daje učenicima posljednju 
zapovijed: "Idite po svem svijetu. Sve narode učinite mojim učenicima. 
Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga". 
 

Kristova pobjeda nad Zlim i silom grijeha čini da punina može ući u 
naše praznine. Na kraju, kada je slavno svladao gospodara smrti, 
đavla, Krist kaže svojim učenicima: 'Dana mi je sva vlast na nebu i na 
zemlji, idite i učinite sve narode mojim učenicima.' Navještaj Riječi 
posreduje Kristovu pobjedu i ispunja nebo i zemlju Njegovom slavom. 
Zato se uvijek kaže: 'Dade svojim učenicima.' Učenik Riječi blaguje 

Tijelo i Krv Kristovu, i dodatno se puni njegovom slavom, tj. Njegovim 
Duhom. 
 

Ne mogu živjeti u sebi, ako ne živim u Bogu.  -  Sv. Augustin 
 
 

RIBE TRAŽE VODU 
U nekoj rijeci rekoše ribe  jedna drugoj: ''Tvrdi se da naš život ovisi o vodi. 
A mi još nikad nismo vidjele vodu. Ne znamo što je voda!'' Tada predložiše 
neke koje su bile mudrije od drugih: ''Čule smo da u moru živi vrlo učena 
riba koja zna sve. Ići ćemo k njoj i moliti je da nam pokaže vodu.''  Kad riba 
to ču, reče im: '' O vi, glupe ribe! U vodi živite i mičete se. Iz vode ste došle 
i u vodu se vraćate. Živite u vodi, a ne znate što je voda.'' 
I čovjek živi u Bogu. Bog je u svim stvarima i sve stvari u njemu. A ipak 
čovjek često govori: '' Ima li Boga? Gdje je Bog? '' 

 

Čovjek je u samom središtu Božje pažnje pune nježnosti i milosrđa; u 
svojoj bijedi zagrljen je Božjim milosrđem. 

Otac se s ljubavlju saginje nad čovjekom i podiže ga. Isus se prigiba i 
klečeći mu ljubi noge. 

Duh u obliku golubice i plamenih jezika dolazi zakriliti čovjeka svojom 
snagom i okrijepiti ga. 


